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о предоставлении земельных участков в аренду

Руководствуясь п.п.15 п.3 статьи 39.6, статьей 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации, администрация Приволжского муниципального района сообщает о возможности предоставления земельных участков в аренду.
Описание местоположения: 
Лот №1 Российская Федерация, Ивановская область, Приволжский муниципальный район, Ингарское сельское поселение, д. Столово, 4, общей площадью 4999 кв.м., с кадастровым номером 37:13:030403:122, категория земель «земли населенных пунктов», разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства».
[bookmark: _GoBack]Лот №2 Российская Федерация, Ивановская область, Приволжский муниципальный район, Ингарское сельское поселение, д. Столово, 5, общей площадью 4999 кв.м., с кадастровым номером 37:13:030403:124, категория земель «земли населенных пунктов», разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства».
Лот №3 Российская Федерация, Ивановская область, Приволжский муниципальный район, Ингарское сельское поселение, д. Столово, 6, общей площадью 4999 кв.м., с кадастровым номером 37:13:030403:123, категория земель «земли населенных пунктов», разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства».
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе в электронной форме по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.
Заявления направляются в рабочее время (кроме выходных и праздничных дней) с 09:00 до 17:00 (перерыв с 12:00 до 13:00) по местному времени в адрес администрации Приволжского муниципального района: 155550, Ивановская область, г.Приволжск, ул.Революционная, д.63, 1 этаж, кабинет 13.
Способ подачи заявлений: заявления подаются или направляются заинтересованными лицами по выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на адрес электронной почты: yablokova_oa@privadmin.ru (документы подписываются электронной подписью заявителя).
Дата начала приема заявлений о намерении участвовать в аукционе в электронной форме по продаже права на заключение договора аренды земельного участка – 23.12.2023 г.
Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать аукционе в электронной форме по продаже права на заключение договора аренды земельного участка – 22.01.2024 г.
Подведение итогов – 23.01.2024 г.
Граждане для ознакомления со схемой расположения земельных участков могут обращаться в администрацию Приволжского муниципального района по адресу: Ивановская область, г.Приволжск, ул.Революционная, д.63, 1 этаж, кабинет 13.
Справки по телефону: 8(49339) 4-23-26.

