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В Иванове пройдет ежегодный областной форум  «День предпринимателя»
22 мая в Иванове на площадке центра «Солярис» пройдет ежегодный областной форум «День предпринимателя». Организаторами мероприятия выступили правительство Ивановской области, центр «Мой бизнес», общественные организации поддержки бизнеса «Опора России» и «Деловая Россия».
В этом году центральная тема «Дня предпринимателя» - «Умная оптимизация компании». На мероприятии обсудят вопросы бережливого производства и использования современных технологий для снижения издержек. Ивановские предприниматели смогут ознакомиться с опытом успешных бизнесменов и мнением федеральных экспертов. 
В программе форума - темы «Прогнозирование трендов с помощью искусственного интеллекта», «Капитан и его команда», «Как создание автономных команд и развитие доверия ведет к снижению затрат на управление», «Непрерывное улучшение процессов – ключ к повышению эффективности». Среди приглашенных спикеров - эксперт по прогнозированию и инновациям Дмитрий Бризицкий,  специалист по эффективным коммуникациям Вера Стёксова, эксперт в области бережливого производства Никита Бузинов и другие. 
«Центр «Мой бизнес» ежегодно определяет ключевую тему для работы с предпринимательским сообществом, ориентируясь на актуальные запросы бизнеса. В 2025 году такой темой стала «Умная оптимизация компании». В феврале мы запустили одноимённый проект, и в рамках форума продолжим рассмотрение этой темы. Вместе с федеральными экспертами разберем, как прогнозировать тренды с помощью искусственного интеллекта, выстраивать сильные команды и оптимизировать издержки», - пояснила директор центра «Мой бизнес» Ирина Корнилова.
В рамках форума по традиции состоится награждение предпринимателей Ивановской области за профессионализм, активное участие в общественной жизни региона и вклад в развитие малого и среднего бизнеса.
Добавим, стартовала предварительная регистрация на форум на сайте центра «Мой бизнес» https://дп.мойбизнес37.рф/. Там же можно ознакомиться с программой форума, составом спикеров. Дополнительная информация - по телефону (4932) 66-67-67.
Напомним, центр «Мой бизнес» осуществляет поддержку малого и среднего предпринимательства Ивановской области в рамках реализации нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика».

