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С начала года Отделение СФР по Ивановской области выплатило пособие по беременности и родам 437 женщинам
С начала 2025 года 437 работающих женщин получили пособие по беременности и родам от Отделения Социального фонда по Ивановской области. В прошлом году данной мерой поддержки воспользовались 3 658 беременных.
Пособие по беременности и родам — это мера поддержки работающих женщин на период декретного отпуска. Выплата назначается и выплачивается на основании листка нетрудоспособности, который оформляется в женской консультации в 30 недель беременности (если беременность многоплодная — раньше).

Размер пособия составляет 100% среднего заработка, рассчитанного за два предыдущих календарных года. При обычной беременности пособие выплачивается за 140 календарных дней (70 дней до родов и 70 дней после). Для многоплодной беременности или осложненных родов 194 и 156 дней соответственно.
В 2025 году предельные размеры пособия увеличились и составляют:
- за 140 дней — минимальный размер 103 285 рублей, максимальный — 794 355 рублей;

- за 156 дней — минимальный 115 089 рублей, максимальный — 885 139 рублей;

- за 194 дня — минимальный 143 123 рубля, максимальный — 1 100 750 рублей.
Отделение СФР по Ивановской области перечисляет пособие одной выплатой за весь период отпуска в течение 10 рабочих дней с момента получения сведений от работодателя. Налог с данной выплаты не удерживается.

«Пособие по беременности и родам — хорошее подспорье для семьи, ожидающей малыша. Если женщина в расчетном периоде (в двух предыдущих календарных годах) находилась в декрете или в отпуске по уходу за ребенком до 3 лет, то она может заменить период расчета, что приведет к увеличению размера пособия. Для этого нужно написать заявление о замене лет в бухгалтерию по месту работы», — отметил управляющий Отделением Социального фонда России по Ивановской области Михаил Болдин.
Консультации по вопросам назначения и выплаты пособий можно получить по телефону единого контакт-центра — 8-800-100-000-1 (звонок бесплатный). Персональные консультации проводятся с понедельника по четверг с 08:15 до 17:30, в пятницу с 08:15 до 16:15, по общим вопросам — круглосуточно.
Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:

https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast;

https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast;

https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast.
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