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С 2025 года расширен круг возможных получателей выплаты по уходу за детьми с инвалидностью 

До 2025 года ежемесячные выплаты по уходу за детьми с инвалидностью или инвалидами с детства I группы в размере 10 тысяч рублей могли получать только родители. Если за ребенком ухаживал другой человек, например, бабушка, тетя или крестная, то для них выплата по уходу составляла 1200 рублей. С 2025 года выплата в размере 10 тысяч рублей может быть назначена любому человеку, который ухаживает за ребенком с инвалидностью или за инвалидом с детства I группы.


Родителям детей с инвалидностью никаких новых заявлений подавать не надо. В 2025 году они продолжают получать выплаты. Остальным лицам, планирующим осуществлять уход, необходимо подать в Отделение Социального фонда по Ивановской области:

· заявление, в котором будет указано обязательство по осуществлению ухода, 

· согласие на уход от одного из родителей ребенка с инвалидностью. 
После подачи всех необходимых документов выплата в размере 10 тысяч рублей будет назначена на 12 месяцев. При этом важно помнить, что выплата в размере 1200 рублей с 1 января 2025 года прекращается.

Как и прежде, выплата по уходу будет выплачиваться вместе с пенсией по инвалидности. С 2025 года предусмотрена ежегодная индексация данной выплаты, в феврале 2025 года она увеличилась на 9,5% и составила 10 950 рублей.

Напомним, один из родителей ребенка с инвалидностью может получать ежемесячную выплату в случае, если он не работает или работает неполный день. Все остальные могут получать выплату, только если они не работают (возможность работать неполный день есть только у родителей).

Отметим также, что время ухода за ребенком с инвалидностью и за инвалидом с детства I группы включается в стаж того, кто ухаживает, и за это время начисляются пенсионные коэффициенты.

Телефон единого контакт-центра для консультаций — 8-800-100-000-1.
Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:

https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast;
https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast;
https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast.
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