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Персональные поздравления председателя СФР с Днем Победы получили 
40 ивановских участников Великой Отечественной войны
В преддверии празднования Дня Победы управляющий Отделением СФР по Ивановской области вручил ветеранам Великой Отечественной войны поздравительные открытки Председателя Социального фонда России Сергея Чиркова. «Низкий поклон Вам за то, что сражались за жизнь, за наше будущее! Ваши подвиги не забыты, и мы всегда будем помнить о тех, кто отдал все ради Победы. Вы навсегда наши герои!» – написано в поздравлении.
Управляющий ОСФР Михаил Болдин лично посетил каждого ветерана и передал им поздравление и слова благодарности за их стойкость и мужество в долгие годы противостояния фашизму, а также цветы и подарки. От всего коллектива ивановского Отделения СФР Михаил Васильевич выразил ветеранам теплые слова признательности за их подвиги и пожелал здоровья и заботы близких.
Ветераны вспоминали молодость, рассказывали о фронтовой и послевоенной жизни, в их простых рассказах чувствовалась невероятная стойкость духа в самые трудные времена. 
Михаил Макарович Мазурин ушел на фронт совсем юным, в 17 лет, закончил войну на Дальнем Востоке, принимал участие в войне с Японией, был командиром отделения, дослужился до подполковника. Воспитал достойного сына, который тоже стал военным.

Тамара Николаевна Кухарук в годы войны была летчицей. С мужем летчиком расписались 1 сентября 1943, а в ночь с 20 на 21 сентября супруг улетел на задание. Его самолет был сбит, из всего экипажа уцелел он один, спасли партизаны. Супруги прожили вместе 51 год.

Аркадий Григорьевич Луценко – из династии летчиков: летал и его отец, и он. Сын Аркадия Григорьевича не стал нарушать традицию и тоже связал свою жизнь с небом. 
Надежда Николаевна Блохина в годы войны была зенитчицей. Вспоминает, как несла службу в мороз -42. Было так холодно, что портянки примерзали к ногам. Но, будучи хрупкой девочкой, Надежда Николаевна переносила эти трудности наравне с крепкими мужчинами.

История каждого ветерана – это не просто воспоминания, это урок мужества. Вечная слава подвигу ветеранов Великой Отечественной войны!
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