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Семьи Ивановской области получают от Отделения СФР единое пособие более чем на 66 тысяч детей
В 2025 году Отделение СФР по Ивановской области выплачивает единое пособие более чем на 66 тысяч детей до 17 лет. Это мера государственной поддержки семей с невысокими доходами. 

Для определения права на единое пособие проводится комплексная оценка нуждаемости семьи: учитываются доходы и имущество. Ежемесячный доход на человека в семье не должен превышать регионального прожиточного минимума на душу населения. В Ивановской области доход на каждого члена семьи (включая детей) не должен быть выше 16 669 рублей. Также с этого года действует правило 4 МРОТ. Это значит, что доход от трудовой деятельности каждого трудоспособного члена семьи в расчетном периоде должен составлять не менее 4 МРОТ, или не менее 89 760 рублей (если нет обоснованных причин отсутствия дохода).
Размер единого пособия зависит от доходов семьи и может составлять 50, 75 или 100% от регионального прожиточного минимума на ребенка, который в 2025 году в Ивановской области равен 16 169 рублям.

Обратиться за выплатой может один из родителей, усыновитель или опекун. Заявление можно подать через портал госуслуг, в МФЦ или в клиентской службе Отделения СФР.
Семьям с несколькими детьми единое пособие выплачивается на каждого ребенка до 17 лет. Если семья уже получает пособие на детей, то на новорожденного специалисты ивановского Отделения СФР назначают выплату автоматически.

Пособие назначается на один год и продлевается по заявлению. Новое заявление можно подать в последний месяц получения выплаты.

Подробная информация о назначении и выплате единого пособия размещена на сайте СФР в разделе «Гражданам» — «Единое пособие».

Телефон единого контакт-центра для консультаций — 8-800-100-000-1.

Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:
https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast
https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast
https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast
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