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С начала года Отделение СФР по Ивановской области оформило более 750 сертификатов на материнский капитал в проактивном режиме
В 2025 году Отделение Социального фонда России по Ивановской области проактивно оформило уже 755 сертификатов на материнский капитал. Это стало возможным благодаря автоматическому обмену данными между органами ЗАГС и Отделением СФР.

15 апреля исполняется 5 лет проактивному назначению материнского капитала: с 2020 года сертификат на маткапитал оформляется только в электронном виде без необходимости подачи заявлений. После регистрации рождения ребёнка в ЗАГСе информация автоматически поступает в ивановское Отделение СФР, которое выносит решение и направляет уведомление о получении материнского капитала в личный кабинет мамы на портале госуслуг.

Размер материнского капитала на первого ребёнка (или второго ребёнка, рождённого или усыновлённого до 2020 года, родители которого сертификат не оформляли) с февраля 2025 года составляет 690 266 рублей. Доплата за рождение в семье второго ребёнка после получения сертификата за первенца — 221 895 рублей. Для семей, в которых после 1 января 2020 года родился третий ребёнок или последующие дети, маткапитал устанавливается в размере 912 162 рубля в случае, если ранее право на него не возникало.
Средства сертификата можно использовать на следующие направления:

· улучшение жилищных условий (покупку или строительство жилья);

· образование детей;

· ежемесячные выплаты на ребёнка до трёх лет;

· социальную адаптацию и интеграцию детей с инвалидностью;

· формирование накопительной пенсии мамы.
Правила программы позволяют выбрать одно или несколько направлений распределения средств.

«Чаще всего ивановские родители используют денежные средства на улучшение жилищных условий. Следующие по популярности — образование детей и формирование накопительной пенсии мамы. Кроме того, если остаток от материнского капитала после частичного использования составляет 10 тысяч рублей и менее, родители могут получить эти деньги единовременно и использовать их на свои нужды», — отметил управляющий Отделением СФР по Ивановской области Михаил Болдин.

Информация о том, как распорядиться материнским капиталом, — на сайте СФР в разделе «Материнский (семейный) капитал» https://sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/.
Телефон единого контакт-центра для консультаций — 8-800-100-000-1.
Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:

https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast;
https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast;
https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast.
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