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В 2025 году Отделение СФР по Ивановской области проактивно установило надбавки на уход 40 тысячам жителей региона
С января 2025 года инвалидам I группы (за исключением инвалидов с детства I группы) и лицам старше 80 лет ивановское Отделение Социального фонда автоматически устанавливает надбавку к пенсии. Ежемесячные выплаты по новым правилам назначены свыше 40 тысячам жителей Ивановской области.

Период ухода за людьми с инвалидностью I группы или лицами старше 80 лет по-прежнему учитывается в страховом стаже трудоспособных граждан, а также начисляется 1,8 индивидуального пенсионного коэффициента за полный год.

Ивановское ОСФР учтет сведения о стаже на лицевых счетах трудоспособных граждан, которые были получателями компенсационной выплаты по уходу за инвалидом I группы или за лицом старше 80 лет до 31 декабря 2024 года. Обращаться в Отделение СФР для этого не нужно.

Периоды ухода начиная с января 2025 года на индивидуальном лицевом счете ухаживающего лица учитываются при подаче соответствующего заявления и согласия пенсионера, за которым осуществляется уход, в Отделение СФР по Ивановской области. Сделать это можно по завершении периода ухода либо по прошествии одного или нескольких лет ухода. Если ухаживающий и пенсионер проживают отдельно, потребуется письменное подтверждение от пенсионера или его законного представителя. В случаях, когда получить письменное подтверждение от пенсионера невозможно (например, из-за его состояния здоровья), подтверждение могут предоставить члены семьи. Фактические обстоятельства осуществления ухода могут быть подтверждены актом обследования, проведенного специалистами Отделения Социального фонда по Ивановской области.
Консультацию можно получить по телефону единого контакт-центра 8-800-100-000-1 (звонок бесплатный). 
Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:

https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast;
https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast;
https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast.
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