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Приобрести дом с помощью материнского капитала ивановские семьи могут только после оценки пригодности жилья

В 2024 году 3 390 ивановских семей улучшили жилищные условия с помощью материнского капитала. На эти цели Отделение Социального фонда по Ивановской области выделило более двух миллиардов рублей.

С этого года использовать материнский капитал для покупки дома (части дома или дома блокированной застройки) можно только после его оценки и при наличии специального заключения, которое будет подтверждать, что жильё пригодно для проживания и соответствует требованиям и нормам. 
Заключение выдает специальная комиссия, которая оценивает помещение. Чтобы получить заключение на приобретаемую с использованием материнского капитала недвижимость, нужно обратиться в местную администрацию. Имея на руках данный документ, владелец сертификата может подать заявление о распоряжении маткапиталом в Отделение СФР по Ивановской области. 

«По правилам, направить материнский капитал на улучшение жилищных условий можно после того, как ребёнку исполнится три года. Бывают ситуации, когда родителям нужно погасить основной долг или первоначальный взнос по ипотеке, тогда средства можно использовать сразу после рождения или усыновления ребёнка», — отметил управляющий Отделением Социального фонда России по Ивановской области Михаил Болдин.

Материнский капитал можно использовать на приобретение или строительство жилья, находящегося на территории России. При этом ремонт не входит в перечень работ по улучшению жилищных условий.

Программа материнского капитала действует в России с 2007 года. За это время более 69 тысяч семей Ивановской области приобрели жилье с помощью господдержки.

Консультацию по вопросам материнского капитала можно получить по телефону единого контакт-центра  — 8-800-100-000-1 (звонок бесплатный). 

Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:
https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast;

https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast;

https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast.

Пресс-служба ОСФР по Ивановской области
18.02.2025



