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С 25 февраля 2025 года жителям Ивановской области стало проще получить информацию обо всех получаемых выплатах по линии Отделения СФР 

Отделение СФР по Ивановской области обеспечивает жителей региона широким кругом мер социальной поддержки. Один гражданин может получать несколько видов выплат одновременно. Ранее для получения информации о каждой выплате необходимо было заказывать на портале госуслуг отдельные справки, что вызывало определённые неудобства.

Теперь жители Ивановской области могут получить единую справку, содержащую информацию обо всех выплатах, которые они получают от Отделения СФР по Ивановской области. Новая услуга, запущенная на портале госуслуг, призвана упростить процесс получения информации о социальных выплатах. 
Для получения справки необходимо заполнить заявление на портале госуслуг. Формирование документа занимает 10 рабочих дней. В электронном виде её можно скачать в личном кабинете. Бумажный экземпляр с подписью и печатями можно получить и в клиентской службе Отделения СФР по Ивановской области, указанной в электронном заявлении.

Это нововведение позволит жителям Ивановской области удобно и быстро получать необходимые документы для оформления кредита, визы за границу, субсидий или для военкомата, а также в других жизненных ситуациях. Более 100 человек в регионе уже воспользовались новой услугой.

Консультации жители Ивановской области могут получить по телефону единого контакт-центра — 8-800-100-000-1 (звонок бесплатный).

Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:

https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast;

https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast;

https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast.
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