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На досрочную пенсию за длительный стаж в Ивановской области 2024 году вышли 474 мужчины
В 2024 году на досрочную пенсию за длительный стаж вышло 815 жителей Ивановской области. Среди них 474 мужчины и 341 женщина. Напомним, ранее общеустановленного пенсионного возраста мужчины могут выйти на заслуженный отдых при стаже 42 года и более, женщины – при стаже 37 лет и более.
При назначении досрочной пенсии за длительный стаж наряду с периодами работы также учитывают больничные и время службы в армии. За каждый год прохождения службы призывники получают 1,8 пенсионного коэффициента. Мобилизованным участникам специальной военной операции период прохождения военной службы и период пребывания в добровольческом формировании учитывается в двойном размере из расчета 3,6 пенсионного коэффициента в год. При расчете размера пенсии все коэффициенты суммируются и умножаются на стоимость одного коэффициента, её каждый год определяет Правительство РФ.

Отметим, что военные пенсионеры получают пенсию по линии своего военного ведомства. Однако если после увольнения со службы военный пенсионер продолжит работать «на гражданке», то ему может быть назначена вторая пенсия – по линии Отделения Социального фонда. Для этого требуется соблюдение следующих условий: 

- достижение возраста выхода на пенсию, 
- наличие минимального стажа (15 лет),

- наличие минимальных коэффициентов. 
В Ивановской области более 5 тысяч военных пенсионеров получают пенсии по линии Отделения СФР. Причем, среди них не только мужчины, но и женщины (4 443 и 1089 соответственно).
Телефон единого контакт-центра для консультаций — 8-800-100-000-1.

Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:

https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast;

https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast;

https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast.
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