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В 2024 году 326 предпринимателей получили больничные и пособия

по материнству от Отделения СФР по Ивановской области 
В 2024 году Отделение СФР по Ивановской области выплатило индивидуальным предпринимателям, адвокатам и нотариусам 19 миллионов рублей в виде пособий по временной нетрудоспособности и материнству. Компенсацию утраченного заработка получили 326 человек, работающих на себя и самостоятельно застраховавших себя в системе социального страхования.

Отделение СФР оплатило 806 электронных листков нетрудоспособности. Пособие по беременности и родам получили 92 женщины, единовременные выплаты при рождении малыша — 52 мамы. Ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до достижения им возраста 1,5 лет получали 108 женщин.

Добровольное страхование позволяет индивидуальным предпринимателям получать пособия по временной нетрудоспособности, по беременности, при рождении ребёнка и по уходу за ним при наступлении соответствующей жизненной ситуации. Для этого необходимо ежегодно делать взносы в конце текущего года, чтобы застраховать себя на следующий год. Такой возможностью воспользовались 529 предпринимателей региона. При наступлении страхового случая в 2025 году им будут назначены пособия в размере минимального размера оплаты труда, установленного на дату наступления страхового случая.

Сейчас размер пособия по беременности и родам для индивидуальных предпринимателей (140 календарных дней — обычная беременность) составляет 103 тысячи рублей, ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет — 10 103 рубля, единовременное пособие при рождении — 26 941 рубль.

«Стоимость страхового года в 2025 году составляет 7 809 рублей 12 копеек. Чтобы в 2026 году индивидуальный предприниматель имел право на пособие, необходимо до конца текущего года сделать этот взнос. Платёж можно разбить на несколько частей, главное, чтобы не позднее 31 декабря 2025 года была уплачена вся сумма», — отметил управляющий Отделением Социального фонда России по Ивановской области Михаил Болдин.

Консультации по вопросам назначения и выплаты пособий гражданам Ивановской области, работающим на себя (индивидуальным предпринимателям, адвокатам, нотариусам), можно получить по телефону для страхователей 8(4932) 93-00-03. Консультации проводятся с понедельника по четверг с 08:15 до 17:30, в пятницу с 08:15 до 16:15.

Подробная информация о системе добровольного социального страхования размещена на нашем сайте: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/social_insurance/.

Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:

https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast;

https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast;

https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast.
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