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С января Отделение СФР по Ивановской области проиндексирует пенсии работающим и неработающим жителям региона
Начиная со следующего года Отделение Социального фонда по Ивановской области будет индексировать пенсии и работающим, и неработающим пенсионерам. Индексация с нового года планируется на уровне 7,3%. Однако Правительство РФ сохранило за собой право дополнительно увеличить пенсии в том случае, если рост цен по итогам года окажется выше указанного коэффициента.
Обращаем внимание, что повышение будет обеспечено всем получателям пенсий независимо от наличия у них работы. Однако увеличение пенсий будет разным у тех, кто продолжает трудиться, и у тех, кто уже уволился.
Особенность механизма повышения для работающих граждан заключается в том, что индексацию применяют не к выплачиваемой пенсии, а к ее установленному размеру, который учитывает все индексации за периоды трудовой деятельности. Такой вариант предусмотрен для того, чтобы пенсионеры смогли получить более существенную прибавку в результате индексации. Поясним на примере. Допустим, работающий пенсионер получает сейчас 19 000 рублей, а если бы он не работал, то получал бы пенсию в размере 26 500 рублей. С января 2025 года он начнет получать 20 934,5 рубля (на 7,3% увеличивается сумма 26 500, получается разница 1 934,5 рубля, эта разница прибавляется к 19 000 рублей).

Когда пенсионер уволится, в дополнение к прибавке по индексации за 2025 год он получит повышение пенсии, размер которой рассчитают с учетом всех пропущенных индексаций за время его работы. То есть у пенсионера из нашего примера пенсия после увольнения составит 28 434,5 рубля.
Отметим, что возобновление индексации для работающих пенсионеров затрагивает страховую пенсию и распространяется на все ее виды, включая пенсии по инвалидности и по потере кормильца. 
Помимо этого, у работающих пенсионеров в дополнение к индексации сохранится августовское повышение выплат. Его Отделение Социального фонда по Ивановской области проводит ежегодно в результате поступления страховых взносов работодателей за своих сотрудников-пенсионеров.

Телефон единого контакт-центра для консультаций — 8-800-100-000-1.
Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:

https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast;
https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast;
https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast.
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