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Отделение СФР по Ивановской области   
               
)
Уход за людьми с инвалидностью и пожилыми гражданами: что изменилось в 2025 году

С 2025 года гражданам, ухаживающим за инвалидами I группы (за исключением инвалидов с детства I группы) или лицами старше 80 лет, не осуществляются ежемесячные выплаты. Теперь Отделение СФР по Ивановской области автоматически назначает надбавку к пенсии инвалидам I группы (за исключением инвалидов с детства I группы) и лицам старше 80 лет. Самим пенсионерам никуда обращаться для этого не требуется. Предоставлять сведения о человеке, который ухаживает, также больше не требуется.

С 2025 года данная выплата ежегодно индексируется вместе с пенсией. Получателям страховых пенсий она уже увеличена с января.

Напомним, ранее выплаты в размере 1200 рублей получали люди, которые ухаживали за инвалидами I группы или пенсионерами старше 80 лет. Выплаты назначались по заявлению того, кто ухаживает, при наличии письменного подтверждения от того, за кем ухаживают. Деньги выплачивались вместе с пенсией человека, за которым осуществлялся уход. За время ухода начислялись пенсионные коэффициенты, и этот период засчитывался в стаж.

Всем, кто до 2025 года ухаживал за инвалидом I группы (за исключением инвалидов с детства I группы) или лицами старше 80 лет, пенсионные коэффициенты за время ухода будут начислены. Напомним, за один год ухода полагается 1,8 коэффициента. Также период ухода войдет в стаж.

Если уход начался с 1 января 2025 года, то для его учета на индивидуальном лицевом счету ухаживающему лицу нужно подать соответствующее заявление в Отделение Социального фонда по Ивановской области. Если ухаживающий и получатель ухода проживают отдельно, потребуется письменное подтверждение от получателя ухода или его законного представителя. Это подтверждение должно содержать информацию о том, что за ним в действительности осуществлялся уход и его периоде. В случаях, когда получить письменное подтверждение невозможно (например, из-за состояния здоровья получателя), соответствующее письменное подтверждение могут предоставить члены семьи. Фактические обстоятельства ухода могут быть подтверждены актом обследования, проведенного специалистами Отделения СФР.
	
	Подтвердить факт ухода можно после его завершения или по прошествии одного или нескольких лет (например, если уход начался в марте 2025 года, подтвердить можно будет в марте 2026 года).

Консультации – по телефону единого контакт-центра 8-800-100-000-1.


Пресс-служба ОСФР по Ивановской области
27.01.2025


image1.jpeg
COUMNANDbHDBIN
dOOHO POCCUA




