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Выплату к Дню Победы получили 2 тысячи ветеранов Ивановской области
В судьбе каждой российской семьи война оставила свой след. Наши деды и прадеды, бабушки и прабабушки в годы войны совершали ежедневный подвиг. Они шли на смерть, наступая на врага, уходили в партизанские отряды, рыли окопы и тушили зажигательные бомбы, организовывали госпитали на передовой и в тылу, работали на военных заводах и сдавали кровь для раненых. Каждое большое и маленькое дело приближало День Победы.

К 80-й годовщине Победы участники и инвалиды Великой Отечественной войны, непосредственно участвовавшие в событиях 1941–1945 годов, их вдовы, граждане, награжденные медалью «За оборону Ленинграда», несовершеннолетние узники концлагерей получили единовременную выплату в размере 80 тысяч рублей. Участники и инвалиды Великой Отечественной войны, принимавшие непосредственное участие в событиях 1941–1945 годов, вместе с единовременной выплатой ветеранам получили ежегодную выплату в размере 10 тысяч рублей (согласно Указу Президента). 
Также единовременную выплату к Дню Победы получили труженики тыла, размер выплаты – 55 тысяч рублей. 
В общей сложности, согласно Указу Президента, средства получили более 2 тысяч ветеранов Ивановской области, им перечислено 130 миллионов рублей. Выплаты носили беззаявительный характер. 
Консультацию можно получить по телефону единого контакт-центра 8-800-100-000-1 (звонок бесплатный). 
Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:

https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast;
https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast;
https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast.
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