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В 2025 году Отделение СФР по Ивановской области оплатило работающим родителям детей с инвалидностью 3,8 тысячи дополнительных выходных дней
Родителям, опекунам и попечителям детей с инвалидностью предоставляются дополнительные оплачиваемые выходные дни. С начала года Отделение СФР по Ивановской области оплатило им 3 877 дней на общую сумму 13 миллионов рублей.

В течение календарного года работающие родители могут использовать до 48 дополнительных выходных дней, которые будут оплачены. Их можно брать не более 4 дней в месяц или копить, а потом использовать единовременно, но не более 24 дней. Неиспользованные в текущем году дни на следующий год не переносятся, денежная компенсация за них не выплачивается.

Один родитель может использовать все 48 дней, а может разделить их с другим родителем. Для получения дополнительных выходных необходимо согласовать график с работодателем и написать заявление на работе.

Работодатель оплачивает каждый дополнительный выходной день из своих средств в размере среднего заработка родителя, а затем получает компенсацию от Отделения Социального фонда по Ивановской области.

Дополнительные выходные дни нельзя использовать во время очередного оплачиваемого отпуска, отпуска без сохранения зарплаты или отпуска по уходу за ребёнком до трёх лет. 
Подробная информация о предоставлении дополнительных выходных дней по уходу за детьми с инвалидностью размещена на сайте СФР в разделе «Гражданам» — «Семьям с детьми» (https://sfr.gov.ru/grazhdanam/families_with_children/extra_days).

Телефон единого контакт-центра для консультаций — 8-800-100-000-1.

Отделение Социального фонда по Ивановской области в социальных сетях:

https://t.me/sfr_ivanovskayaoblast
https://ok.ru/sfr.ivanovskayaoblast
https://vk.com/sfr.ivanovskayaoblast
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