Ивановская транспортная прокуратура напоминает о правилах безопасности на железной дороге
В связи с увеличением случаев непроизводственного травматизма железнодорожным подвижным составом за истекший период 2023 года на территории Ивановской области, три из которых со смертельным исходом, Ивановская транспортная прокуратура напоминает о правилах безопасности на железнодорожном транспорте.
На объектах железнодорожного транспорта запрещено:

- заходить за ограничительную линию у края пассажирской платформы;

- находиться на железнодорожных путях (в том числе ходить по ним, сидеть на рельсах), ходить вдоль железнодорожных путей; 

- проезжать и переходить через железнодорожные пути в местах, не предусмотренных для этих целей;

- пользоваться летательными аппаратами, передвигаться на мотоциклах, велосипедах, самокатах, роликовых коньках и иных транспортных средствах, а также с использованием спортивного инвентаря, кроме детских и инвалидных колясок; 

- использовать наушники для прослушивания музыки, речи и иных звуковых сигналов (кроме слуховых аппаратов), находясь на пассажирской платформе, железнодорожном переезде, железнодорожных путях общего пользования, железнодорожных путях необщего пользования; 

- оставлять сопровождаемых несовершеннолетних детей без присмотра, допускать их неконтролируемое перемещение по пассажирской платформе, в том числе устраивать подвижные игры.

За проход по железнодорожным путям в неустановленных местах устанавливается административная ответственность по ч.5 ст.11.1 КоАП РФ, которая влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере пятисот рублей. 
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