Вопрос: Как проверить внесены ли в ЕГРН сведения о границах земельного участка?

Ответ: Наличие сведений о границах земельного участка можно проверить на карте ЕЦП НСПД (nspd.gov.ru), сервиса «Публичная кадастровая карта», которая доступна всем желающим бесплатно, и по кадастровому номеру или адресу найти интересующий участок.
В случае, если границы земельного участка уточнены, то он отобразится на публичной кадастровой карте, и в информации будет указан параметр «Площадь уточненная».
Если же границы не установлены, план участка на карте отсутствует, то в таблице с его параметрами будет стоять запись "Без координат границ", и указана «Площадь декларированная».
Кроме того, сведения о местоположении границ участка указываются в выписке из ЕГРН. В случае, если границы не установлены в графе «Особые отметки» выписки из ЕГРН на земельный участок будет указано «Граница земельного участка не установлена в соответствии с требованиями земельного законодательства».
Выписку можно получить как в электронном, так и в бумажном виде. Это можно сделать с использованием Единого портала госуслуг (www.gosuslugi.ru/) или МФЦ.

