В Управлении Росреестра по Ивановской области прошло заседание Коллегии, на котором подвели итоги деятельности Управления за 2024 год и обозначили задачи и цели на текущий 2025 год.
В заседании Коллегии приняли участие: Михаил Калашников, главный федеральный инспектор по Ивановской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе, Татьяна Забегалова , заместитель руководителя УФНС России по Ивановской области, Сергей Рощин, член Правительства Ивановской области, директор Департамента управления имуществом Ивановской области, Максим Березкин, директор МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», Елена Кайгородова, председатель Общественного совета при Управлении, нотариус Ивановского городского нотариального округа, Альбина Малыгина, директор филиала ППК «Роскадастр» по Ивановской области.
Председатель Коллегии – руководитель Управления Наталья Ведерникова доложила о результатах работы за 2024 год, направленной на наполнение Единого государственного реестра недвижимости точными и достоверными сведениями.
Она также отметила, что совместная и слаженная работа Управления, органов исполнительной власти и местного самоуправления позволила достичь всех запланированных показателей и поднять качество оказываемых населению услуг на новый уровень.
С докладами о результатах контрольно-надзорной деятельности, а также о результатах деятельности по патриотическо-воспитательной работе выступили заместитель руководителя Управления Ольга Зайцева и помощник руководителя Екатерина Дунская.
В заключении заседания, главный федеральный инспектор по Ивановской области Михаил Калашников поблагодарил коллектив Управления Росреестра по Ивановской области за высокий профессионализм и эффективную работу, в том числе по патриотическому воспитанию. Он подчеркнул, что 2025 год объявлен Президентом РФ Годом защитника Отечества и 80-летия Великой Победы в Великой Отечественной войне. Этот год станет данью уважения и признания подвига всех, кто сражался за Родину в разные исторические эпохи, в том числе, нынешним героям – участникам специальной военной операции.
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