Личный кабинет правообладателя – востребованный электронный сервис Росреестра
Личный кабинет правообладателя на сайте Росреестра — один из самых  востребованных сервисов среди собственников недвижимости. Этот  электронный ресурс обеспечивает централизованный доступ ко всему  имуществу пользователя.
В Личном кабинете правообладателя представлены сведения обо всех объектах недвижимости, права на которые зарегистрированы за пользователем в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 
Можно просмотреть информацию:
· об объектах недвижимости (основные характеристики);
· о зарегистрированных правах;
· об ограничениях прав и обременениях объектов недвижимости (арест, ипотека, аренда и др.);
· о кадастровой стоимости.
Сервис позволяет дистанционно подавать документы для осуществления:
· государственной регистрации прав;
· государственного кадастрового учета;
· запроса на получение выписки из ЕГРН и др.
Правообладатели могут в режиме реального времени отслеживать актуальный статус поданных через Личный кабинет заявлений на оказание государственных услуг Росреестра.
Для использования сервиса «Личный кабинет правообладателя» необходима авторизация с использованием Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА). Доступ предоставляется пользователям, имеющим подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru).
Личный кабинет –  это быстрый и безопасный  доступ правообладателям  к актуальным данным об их недвижимости и услугам Росреестра в  электронном формате.
Официальный сайт Росреестра: https://lk.rosreestr.ru



