Управление Росреестра по Ивановской области напоминает о возможностях портала НСПД

Национальная система пространственных данных (НСПД)  – это геоинформационное программное обеспечение, созданное для работы с пространственными данными федеральных и региональных информационных систем. Масштабная цифровая платформа позволяет гражданам и юридическим лицам получать актуальную информацию о недвижимости в режиме реального времени, а представителям органов власти принимать управленческие решения.
Напоминаем, что на НСПД перенесен один из важных сервисов Росреестра – Публичная кадастровая карта. Он размещен на главной странице портала НСПД и доступен всем его пользователям без авторизации и взимания платы. Возможности Публичной кадастровой карты усовершенствованы и дополнены новыми функциями, в том числе со страницы ресурса пользователи теперь сразу смогут перейти к сервисам НСПД или запросить соответствующие сведения в виде выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).
Уже сейчас НСПД обеспечивает важный функционал Росреестра - ведение фонда данных государственной кадастровой оценки. Обратившись к разделам фонда данных государственной кадастровой оценки, размещенным на портале НСПД, можно ознакомиться со сведениями и материалами, используемыми при проведении государственной кадастровой оценки и формируемыми в результате ее проведения, сведениями о кадастровой стоимости объектов недвижимости, содержащимися в ЕГРН, о порядке и основаниях определения кадастровой стоимости.
Ознакомиться с сервисами НСПД можно на официальном сайте nspd.gov.ru.
«НСПД является уникальным информационным ресурсом, открывает для граждан и бизнеса большие возможности для работы с объектами недвижимости.  Сервисы НСПД разработаны под конкретные потребности граждан и бизнеса, являются эффективным инструментом развития территорий», — отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Ивановской области Ольга Николаевна Смирнова.
[bookmark: undefined]«Благодаря акции «Цифровой маршрут» от Управления Росреестра по Ивановской области, сотрудники органов местного самоуправления освоили работу с ФГИС ЕЦП НСПД. Раньше специалистам органов местного самоуправления для принятия того или иного решения приходилось использовать несколько источников информации, что занимало много времени. Теперь все эти процессы стали значительно проще и быстрее благодаря единой цифровой платформе НСПД. Эта система позволяет  оперативно получать все необходимые данные для разработки проектов планировки и межевания, анализировать ограничения территорий и создавать концепции развития», - поделился Андрей Владимирович Тимофеев, начальник отдела градостроительства и архитектуры администрации Приволжского муниципального района Ивановской области.
Для использования всех возможностей НСПД необходимо авторизоваться на портале через учетную запись «Госуслуг». Рекомендуем использовать браузеры с поддержкой российских сертификатов.

