В Управлении Росреестра по Ивановской области состоялось заключительное в этом году заседание Общественного совета.
С приветственным словом ко всем участникам заседания обратилась руководитель Управления Наталья Ведерникова и выступила с докладом об изменениях в законодательстве в сфере земли и недвижимости. 
Начальник отдела государственной службы и кадров, по защите государственной тайны и мобилизационной подготовке Ирина Фролова проинформировала о проведенных в 2024 году мероприятиях, направленных на предупреждение коррупции. 
Затем обсудили вопросы, возникающие на практике при осуществлении учетно-регистрационных действий на недвижимое имущество и актуальную для отрасли тему - электронные услуги и сервисы Росреестра.  Обсуждены вопросы реализации государственной программы Российской Федерации «Национальная система пространственных данных», реализации комплексных кадастровых работ на территории Ивановской области
«Хочется поблагодарить Управление за проводимую информационно-разъяснительную работу и различного рода встречи и семинары, направленные, в том числе и на продвижение электронных услуг. Особо положительные отзывы о реализованном Управлением проекте «Цифровой маршрут», - отметила председатель Общественного совета при Управлении Елена Кайгородова.


