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Социальная газификация — важный проект!

Программа социальной догазификации активно реализуется в масштабах всей территории Российской Федерации, в том числе и на территории Ивановской области.
Цель программы социальной догазификации — бесплатное подключение зарегистрированных домовладений физических лиц к газораспределительным сетям, с учетом строительства газопроводов до границ земельных участков без привлечения средств жителей в уже газифицированных населенных пунктах, в том числе осуществление фактического присоединения к газораспределительным сетям газоиспользующего оборудования, расположенного в домовладениях, а с 2024 года такую возможность получили и собственники жилых домов, расположенных в пределах территории СНТ.
Заместитель руководителя Управления Росреестра по Ивановской области Ольга Смирнова рассказала, что в рамках данной социальной программы, в течение 2024 года Управлением были осуществлены учетно-регистрационные действия в отношении 232 объектов догазификации к частным домовладениям, годом ранее, в 2023 году - 103 объекта газификации. 
Указанные цифры, активность населения делает президентскую программу социальной догазификации по-настоящему востребованной среди населения.




