Как получить налоговый вычет на долгосрочные сбережения граждан
Вычет в сумме взносов по договорам долгосрочных сбережений, заключенным налогоплательщиком с негосударственным пенсионным фондом в свою пользу или в пользу членов семьи и близких родственников стал возможен с 01.01.2024.

Максимальная годовая сумма уплаченных взносов, с которых предоставляется указанный вычет, не может быть больше 400 тыс. руб.

До 01.01.2025 года вычет в сумме пенсионных взносов по договорам негосударственного пенсионного страхования предоставлялся в составе социального налогового вычета, то есть в совокупности с другими расходами, связанными с лечением, обучением, физкультурно-оздоровительными услугами и в рамках установленного ограничения – не более 150 тыс. руб.

С 2025 года указанный вычет переходит в категорию налоговых вычетов на долгосрочные сбережения граждан (подп. 1 п. 1 ст. 219.2 НК РФ).

Таким образом, по доходам 2025 года гражданин сможет получить социальный налоговый вычет по расходам на лечение - не более 150 тыс. руб., а также налоговый вычет на долгосрочные сбережения, а это до 400 тыс. руб. при условии уплаты пенсионных взносов по договору (договорам) негосударственного пенсионного обеспечения.

Также для индивидуальных инвестиционных счетов, открытых с 01.01.2024, налоговый вычет на долгосрочные сбережения граждан предоставляется в соответствии со ст. 219.2 НК РФ.
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